" Lighting
L Tlechnologies

000 «MrK «CBeToBble TEXHONOIMU»

=X

MHCTPYKUMA NO MOHTAXY CBETUIIbHMKOB CEPWUU INSEL LB/S LED Ex.

1. PacnakoBaTtb cBeTUAbHUK. CMOHTUPOBATb ANPY
(KpOHLWTEWMH) Ha OMOPHOI NOBEPXHOCTM.

200

2. 3aKpEenunTb CBETU/IbHUK Ha NMpe (KPOHLUTENHE)
BbICTAaBUTb HYXHbI yron u 3apukcuposaTb. MomeHT
3aTAXKMK 8,5-9 Hm.

3. MogKAUYNTb NUTAIOLWMIA NPOBOA K KNEMMHOM
KOJI0AKe pa3sbema B COOTBETCTBUM C YKA3aHHOM
NOAAPHOCTbIO. YCTAHOBUTbL KHOMKY PYYHOTO
pacuenneHuns, 3adMKCMpPoBaTb KNEMMHYHO KONOAKY B
Kopnyce pasbema. MNoacoeamMHUTL BHELWHee
3a3emneHme. 2T

YcTaHOBKa Ha NOBOPOTHbIA HACTEHHbIN KPOHLUTENH
(KpoHLWTeiH 3aKa3blBaeTCA OTAENbHO).

1. lemOHTUpPOBaTb MPY MU YCTAHOBUTL CYyNnnopT
NMOBOPOTHbIN Ha CBETU/IbHUK C MOMOLLbIO BUHTOB
M10x40, nog ron0BKM BUHTOB NOAN0XMUTb
CTOMOpPHbIE Wanbbl (MOCTaBNAOTCA B KOMMNIEKTE C
KPOHLUTENHOM).

2. Npu nomowm BuHTa M8x80 (nocTasnsaeTca B
KOMMJIEKTE C KPOHLITEMHOM) NPUCOeAMHUTL CynnopT
HaCTeHHbI K NOBOPOTHOMY cynnopTy. lNposoa oT
CBETU/IbHMKA AO/IXKEH NPOXoAUTb BHYTPU 060omnx
CynnopToB.

3. MoAKNHOUYUTb NUTAIOLMA NPOBOA K KAEMMHOM
KonoaKe KabenbHOro coegmHMTENs B COOTBETCTBUM C
yKa3aHHOM NofAPHOCTbLIO.

2016



4. CMOHTMPOBATb CBETU/IbHWK HA OMOPHOM
NOBEPXHOCTM, NPeABapuTE/IbHO NOArOTOBMB
MOHTaKHble OTBEPCTUS.

BuHT M10x40

N\
BuHT M8x80 ST,/;?
KabenbHbin
coeaguHuUTENb
185

100

\
.
./

YcTaHOBKa Ha NOBOPOTHbIN KOHCONbHbIM
KPOHLWTENH (KPOHLWITENH 3aKa3biBAeTCA OTAENbHO).

1. leMOHTMPOBATb IMPY N YCTAHOBUTb CYyNNopT
NMOBOPOTHbIN HA CBETU/IbHMK C MOMOLLbIO BUHTOB
M10x40, noa ronoBKM BUHTOB NOA/10XKUTb
CTOMOpHbIe Walibbl (MOCTaBNAOTCA B KOMMJIEKTE C
KPOHLUTEMHOM).

2. Mpw nomouiy BuHTa M8x80 (nocTasnseTca B
KOMI/IEKTE C KPOHLUTEMHOM) MPUCOEAUHUTL CYNnopT
HaCTeHHbI K NOBOPOTHOMY cynnopTy. Mposoa oT
CBETU/IbHMKA A0/IKEH NPOXO4UTb BHYTPU 060mX
CynnopToB.

3. MoAKNHYUTL NUTAIOLLMIA NPOBOA K KNEMMHO
KonoaKe KabenbHoOro coegMHUTENs B COOTBETCTBUM C
yKa3aHHOW NoMAPHOCTbHO.

4. CMOHTMPOBATb CBETUJIbHUK HA KOHCOJIbHYHO
onopy, 3aTAHYTb ABa BMHTa M10x40.

BuHt M10x40

KabenbHbIn
coeguHUTENb

Buut M10x40

YCTaHOBKa 3alUTHOI pelueTKu (pelueTka
3aKasblBaeTcA OTAE/NbHO).

3aLI.I|VITHa‘r'I peweTka MOHTUPYEeTCA Ha CBETUNIbHUK C

MOMOLLBIO YeTbipex BUHTOB M5x16, noa ronoBKu
BMHTOB CHa4as1a NOAKIaAbIBAOTCA CTONOPHbIE
LWanbbl, @ 3aTEM NJIOCKME YBENNYEHHblE
(nocTaBnAOTCA B KOMMNJIEKTE C PELLIETKOM).

SW4




